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Bölcsődei időkapszula elhelyezése 

Egy régi álmunk valósult meg azzal, hogy letettük a bölcsőde alapjait és 

szeptember 12-én elhelyeztük az időkapszulát. A beruházás tehermente-

síti majd az óvodát és segítséget jelent a szülőknek visszatérni a munka 

világába. Elsőként Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester asszony 

köszöntötte a vendégeket az óvoda udvarán. Elmondta, hogy Kecskéd 

Község Önkormányzata számára nagy öröm, hogy a település gyarapo-

dik, egyre több gyermek lesz a településen. Az óvodai csoportok évről-

évre teljes kihasználtsággal működnek. Ezt a problémát felismerve és a 

lehetőségekkel élve Kecskéd Község Önkormányzata 2019.08.26.-án 

adott be pályázatot a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési 

Kft—vel konzorciumban a  TOP-1.4.1-19-KO1-2019-000012 számú 

pályázatra egy 14 férőhelyes új építésű bölcsőde megvalósítására. A 

támogatói okiratot 2020.04.09-én kapták kézhez, mely szerint 150 mil-

lió forint összegű támogatást nyert az önkormányzat. Két közbeszerzési 

eljárás lefolytatását követően került sor a kivitelezővel történő szerző-

déskötésre. A támogatás elnyerése és a kivitelező kiválasztása közötti 

időszakban sajnos az építőanyagárak olyan szinten megemelkedtek, hogy 2 esetben is többlettámoga-

tási igényt kellett benyújtani a Magyar Államkincstár felé, ahol értékelve a szilárd megvalósítási szán-

dékot és a kérések indokait pozitív elbírálásban részesült a kérelem. 2022. februárjában kitört az ukrán

-orosz háborús konfliktus ami az addigra is egekben lévő árakat még magasabbra emelte- így harmad-

szorra is többlettámogatási igénnyel kellett élni a megvalósíthatóság érdekében. A pozitív támogatói 

döntést követően -mellyel az eredeti összeg immár 194,7 millió forintra nőtt- megkezdődhettek végre 

a kivitelezési munkák. Az építkezés megkezdődött, bízzunk abban, hogy határidőben és megfelelő 

minőségben elkészül az épület, ezzel is gyarapítva településünk értékeit és növeljük az itt élők kom-

fortérzetét, erősítjük identitásukat. 

A fenti gondolatokhoz csatlakozott 

Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyű-

lési képviselő, majd Popovics György a 

megyei közgyűlés elnöke. 

Beutl Isvánné óvodavezető vezetésével 

a Pillangó csoport ünnepi műsorát lát-

hattuk. Ezt követően Márai Sándor 

gondolatait hallhattuk Pénzes Dorka 

előadásában. 
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Évnyitó a kecskédi iskolában 

 

Ez a nyári szünet is olyan gyorsan múlt el, mint a többi. DE! Minden jó-

nak vége szakad egyszer. A vakáció is véget ért!  

Most megint 10 hónapot várni kell a pihenésre, de ezalatt a 10 hónap 

alatt rengeteg a tennivaló, hiszen a tanulás és munkanélküli iskolát még 

nem találták fel. 

Szeptember 1-jén, reggel ünnepélyes tanévnyitóval indult a 2022/2023-as 

tanév a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskolában is. A 8 órakor 

megszólaló csengő azt jelezte mindenkinek, hogy BECSENGETTEK, 

kezdődik egy újabb tanév.  

A nagyobbak már ismerősként léptek be az ajtón, tudták mi vár rájuk, de 

a legkisebbek még csak kóstolgathatták, hogy milyen is az iskola. 

A Himnusz dallamai után a 2. osztályosok verssel, tánccal köszöntötték 

az új tanévet, a napbarnított arcú diákokat, a pedagógusokat és a megje-

lent szülőket. Kedves színfoltja volt az évnyitónak, amikor a 8. osztályo-

sok feltűzték a 27 elsős tanulónak az iskola jelvényét, mely évek óta ha-

gyomány Kecskéden.  

Végül az igazgatónő kívánt diáknak – szülőnek - pedagógusnak nagyon 

sok erőt, türelmet, kitartást és sok szép élményt a kezdődő tanévre. A diá-

kok három osztályfőnöki órát követően – ahol a Házirend ismertetése, tűz

- és balesetvédelmi oktatás és a tankönyvek átvétele történt meg –, mehettek haza egy rövid pihenőre, 

hiszen pénteken 

(szeptember 2-án) 

már a tényleges tanu-

lásé lett a főszerep. 
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Zánka ősszel is szenzációs! 
 

Ha iskola, akkor órarend! Iskolánk 82 tanulóját azonban néhány napra tanév elején nem a szokványos 

órarend fogadta. Matek, történelem, német helyett mesekvíz, csapatépítés, balatoni hajókázás és sok más 

színes program szerepelt a táblázatban mintegy 82 tanulónál és 9 pedagógusnál. 

 

A Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola 6-7. osztályos tanulói ugyanis szeptember 7-9-ig, 4-5. 

osztályos tanulói pedig szeptember 26-28-ig sikeres pályázatnak köszönhetően őszi ottalvós osztályki-

ránduláson vehettek részt a Zánkai Erzsébet-táborban. 

Iskolánk több ta-

nulója táborozott 

már nyáron Zán-

kán, de sokan 

most láthatták elő-

ször ezt a több 

mint 150 hektáros 

táborkomplexu-

mot, a megújult 

szállásokat, a va-

donatúj éttermet, a 

multifunkcionális 

csarnokot és most hallhatták először együtt 2000 gyerek nyüzsgését, közös játékát, énekét, szórakozását, 

kikapcsolódását. 

 

A három nap során rengeteg színes program várta tanulóinkat reggeltől estig, ezek lebonyolításában a 

fáradhatatlan, narancsszínű pólót viselő TESO-k nyújtottak segítséget. 

A vicces kémiai és fizikai kísérletek során az előadó látványos természettudományos témájú kísérleti 

bemutatókat tartott humoros szövegekkel kiegészítve. A gyerekek maguk is a show részesévé váltak. 

A Közelebb az éghez –Földünk legmagasabb hegyei között című foglalkozáson a táborozók megismer-

kedtek a Himalája hegyeivel és az ott élőkkel, valamint egy expedíció mindennapjaival, kihívásaival. 

A látványos kutyabemutatón a gyerekek ámuldozhattak az ebek szórakoztató trükkjein, megtanulhatták, 

hogyan kell értelmezni az állatok viselkedését, jelzéseit. 
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A BogárShow-n pedig a természet és a csodálatos rovarvilág rejtelmeibe nyertek betekintést a diákok, 

sőt, közelebbről is megismerhették az elsőre ijesztőnek tűnő rovarokat. 

A Digitális Kincskereső foglalkozáson bebarangolták iskolásaink a tábor rejtett zugait is, a Haditechni-

kai Parkban pedig katonai járműveket vettek közelről szemügyre. 

Természetesen a trambulinok is nagy népszerűségnek örvendtek, ahogy a pingpong-, és csocsóasztalok 

körül is mindig nagy volt a forgalom. A Balaton parti sétahajózást, a katamarán vitorlázást azóta is töb-

ben emlegetik. 

A csapatépítő sportjátékokat, a számháborút a napsütéses időben a tábor hatalmas füves területein él-

vezhették a gyerekek. Lehetőség volt még focizni és tollasozni is a sportot kedvelőknek. 

Az első táborozó csoporthoz igazán kegyes volt az időjárás, így a strandolás, a fürdés sem maradhatott 

ki a programok közül, szinte mindenki csobbant a Balatonban. A strand, a part, a mólók újra életre kel-

tek, vidám gyerekzsivaj töltötte be a Balaton-partot szeptemberben is. 

 

Kulturális programok is színesítették a mindennapokat: a Vitéz László c. színházi előadás, Pély Barna 

és a Kávészünet zenekar könnyűzenei koncertjei, mind nagy sikert arattak a nebulók körében. Este a 

diszkóban együtt bulizott a mintegy 2000 táborozó, fergeteges volt a hangulat!  

 

Ez a pár nap nagyon hamar eltelt, de biztos, hogy a tartalmas és élvezetes időtöltés maradandó emlék 

lesz a táborozóknak, a közösen átélt pillanatok pedig még jobban összekovácsolják az osztályközössé-

geket. Az önfeledtséget, a jókedvet, az örömöt valamennyi ott készült fénykép mutatja. 

 

             Tomayer Judit 

Kedves Táncosok! 

2023. június 30. és július 1. napja között kerül megrendezésre a tánccsoport fennállásának 60. jubileumi 

ünnepsége. Várjuk régi táncosaink jelentkezését, hogy méltóképpen, egy színvonalas műsorral ünnepel-

hessük meg a jeles évfordulót! 

Jelentkezni a neptanckecsked@gmail.com e-mail címen, vagy  

Legát-Hegyháti Nóránál lehet a +36308501452-es telefonszámon. 

Kérjük azokat a táncosokat, akiknél a szekrény mélyén „elfeledett” népviseleti ruha rejtőzik, keresse 

Orlovits Blankát a +36306670469-es telefonszámon. 

Legyünk minél többen, emlékezzünk a régi időkre és érezzük jól magunkat!  

       Kecskédi Néptánc Egyesület elnökség 
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Reptéri mozgás 
 
Az előző cikkben bemutattuk a repülőklubot, most pedig maga a repülőtér kerül sorra.  

A repülőtér talaja ősgyep, mely a nyári időszakban 25 tonna, a téli időszakokban 5 tonna teherbírású. A talajszinttől 

számított fél-egy méter vastagságú humuszréteg után köves, kavicsos, a vizet jól vezető rétegek következnek, így 

az esőzések után a talaj hamar visszanyeri teherviselő képességét.  

A repülőtér jelenleg vitorlázó és motoros repülőgépek fogadására, vitorlázó és motoros 

gép, sárkányrepülő kiképzésre és ejtőernyős ugrások végrehajtására alkalmas. Jelenleg vitorlázó motoros és sár-

kányrepülő kiképzés folyik a repülőtéren az Old Timer Aero Club szervezésében. A képzés és sportrepülés főként 

hétvégén zajlik, de motoros és sárkányrepülő képzés, illetve sport repülés hétköznapokon is előfordul, valamint a 

Budapest környéki repülőiskolák is szívesen használják, az idegen repülőteres feladatok végrehajtására, közelsége, 

és nagy területe miatt. A repülések végrehajtása miatt a repülőtér egész munkaterülete veszélyes területnek minő-

sül.  

A repülőtér nagy nyitott területe ezek mellett jó táptalaj több emberi fogyasz-

tásra alkalmas gombafajt számára is. Esőzések után ezt a környékbeli lakók 

rendszeresen szedik, ami több veszélyt is rejt magában. Ezekre a repüléssel 

összefüggő veszélyekre szeretném most kicsit felhívni a figyelmet, illetve rö-

viden leírni a repülőtéri mozgás szabályait, illetve a repülés iránt érdeklő-

dők számára információt adni, hogyan lehet kijönni a repülőtérre, és a hangá-

rokhoz.A mellékelt képen bejelöltük azokat a részeket, ahol a fő mozgások 

történnek. A pirossal jelölt rész a fő kifutópálya,ezt főként a motoros gépek 

használják, a narancssárga, a vitorlázó repülők által használt pálya, míg a cit-

romsárga  szín a gurulóutakat jelöli. Ezeket minden esetben kerülni kell. Ezek 

a repülőtér legveszélyesebb részei.  

Kezdjük a fő kifutópályával:A főpálya 1200m hosszú és 25 méter széles, két 

végén úgynevezett küszöb jel található "]" alak fehérre mázolva, illetve a pá-

lya mágneses irányát jelző szám (15-33). A pálya teljes hosszá-

ban szegélyjelek vannak kihelyezve (2-3m hosszú 1m széles fehérre festett 

gumicsíkok) Pályán illetéktelen személynek tilos és életveszélyes tartózkodni. 

A repülésben alapszabály, hogy minden fel és leszállást széllel szemben haj-

tunk végre. Ezért a pályán tartózkodó személy számára nehéz meghallani egy 

közeledő leszálló repülőgépet, mivel a motor alapjárat közelében van, ami 

miatt eleve halkabb, és emellett a szél a hangot a pályán állótól elfelé viszi. A 

következő a vitorlázó mező:A vitorlázó repülőgépeket egy csörlő segítségével juttatjuk legtöbbször a levegőben, 

ami egy 4-5mm vastag drótkötelet húz, 90-150Km/h sebességgel. Ez a kötél egy magasabb fűben alig észrevehető, 

és nagyon gyorsan lendül mozgásba a csörlés elkezdésekor, és súlyos sérüléseket tud okozni. Ezért a vitorlázó me-

zőben is tilos és életveszélyes tartózkodni. A gurulóutak a motoros repülőgépek számára lettek kijelölve, hogy a 

hangároktól biztonságosan el tudjanak jutni a felszállópályáig. Ezek a gurulók rendszeresen nyírva vannak, és fo-

lyamatosan ellenőrizve,hogy ne legyenek idegen tárgyak.   

 

Mindezek után térjünk rá arra, hogyan lehet a repülőtéren mozogni. A legfontosabb, hogy mindig figyelemmel 

kell legyünk az éppen aktuális légi és földi forgalomra. Amennyiben repülés van, nyugodtan oda lehet jönni a 

hangárakhoz, és megkérdezni az ott lévő klubtagokat, pilótákat, hogy amerre menni szeretnénk biztonságos -e. 

Amennyiben lehetséges kerüljük a beszínezett részeket. Egyre többen jönnek kutyát sétáltatni a repülőtérre, amire 

hasonló szabályok vonatkoznak, mit a gombászásra.  

Fontos, hogy figyeljünk egymásra.  

 

A repülés és repülők iránt érdeklődőket is szeretettel várjuk. Amennyiben az időjárás alkalmas hétvégente szinte 

mindig van kint valaki a repülőklubból, aki tud segíteni ilyen téren. 

 

 
Üdvözlettel: 

Láng István 

E-mail: lang.istv@gmail.com 

Tel: +36 20 464 3611 

mailto:lang.istv@gmail.com
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Téged is várunk a művelődési házban heti rendszerességgel működő óráinkra! 

Hétfőn Pilates, csütörtökön alakformáló edzés 

Gyere és csatlakozz egy jó csapathoz akár kezdőként is! Élvezd a mozgás örömét és az egészségre gya-

korolt jótékony hatását! Tegyünk együtt testünkért, lelkünkért! 

Számtalan jótékony hatása mellett a Pilates: formába hoz, fitten tart, hatékony megoldás a derék és hát-

fájdalmakra, javítja a testtartást, rugalmassá teszi a gerincet, fejleszti a szellemi és fizikai állóképessé-

get. 
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                      Tisztelt Kecskédi Lakosok! 

Kecskéd Község Önkormányzata tisztelettel meghívja önt 

és kedves családját az 1956-os forradalom és szabad-

ságharc valamint a Magyar Köztársaság kikiáltásának 

ünnepi megemlékezésére.  

Megemlékezés időpontja: 2022. október 21. 17:00 óra 

Helyszín: régi iskola előtti téren található emlékoszlopnál. 

Az ünnepi műsor keretében kerül sor a 2022. évi 

„Kecskédért emlékplakett” kitüntetés ünnepélyes átadásá-

ra. 

 
Megérkeztem 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

Bodnár Martin és Sipos Mónika lányai:    

 Alíz és Mira  

Máté Ferenc és Völgyi Rita fia:  

Ferenc  

 

Pályázati felhívás – Önkormányzati ingatlan értékesítésére 
 

 

Pályáztatásra kerülő ingatlan adatai: 

helyrajzi szám : Kecskéd belterület, 120 hrsz. 

művelési ág: kivett, beépítetlen terület 

terület (m2) : 1485 

minimális vételár : 10.000.000 Ft. 

 

Pályázati feltételek: 

Bármely természetes személy vagy jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság pályáz-

hat. 

 

Az ajánlatok benyújtásának módja: 

Az ajánlatok benyújthatók személyesen vagy postai úton . Az ajánlatot zárt borítékban kell benyújtani, 

amelynek minden oldalát aláírással kell ellátni. A borítékon az alábbi szövegrészt kérjük feltüntetni: 

 

„Pályázati ajánlat Kecskéd belterület 120 helyrajzi számú ingatlan megvételére” 

 

Az ajánlatok benyújtásának határideje: 

2022. október 20. (csütörtök) 16:00 óra (a postai úton feladott pályázatoknak ezen időpontig kell beér-

kezniük). 

  

A beérkezett pályázatok a Képviselő-testület 2022.10.26-i ülésén kerülnek elbírálásra. 

  

Amennyiben azonos összeggel kerül benyújtásra több pályázat, és azok ajánlata a legkedvezőbb, akkor 

a Képviselő-testület felhatalmazásával az érintett ajánlattevők újbóli ajánlatot tehetnek mindaddig, 

amíg nem lesz egy legkedvezőbb ajánlat. 

 

A részletes pályázati kiírás a Kecskédi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint 

az Önkormányzat honlapján (www.kecsked.hu) került meghirdetésre. 
 

   

 

        Kecskéd Község Önkormányzata 

 

http://www.kecsked.hu
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Jakobi Marianna 

 

Bányásznapi megemlékezés 

Úgy, ahogy korábban,  az   idén is   megtartotta  bányásznapi megemlékezését a Nyugdíjas klub.  

Idén szerény körülmények közötti megemlékezést terveztünk. Nem kértünk hangosítást, zenei közre-

működést. Csupán szerény megemlékezésre készültünk. Előzetesen   a   résztvevőktől csak azt kértük, 

hogy   lehetőségük szerint 1  szál virág, vagy mécses hozatalával jelenjen meg a Kecskéden felállított 

bányász  emlékműnél bányásznap alkalmából.  

Kisfalunkban bányaművelés nem volt. Környékünkön is már mind bezártak. Már csak az emlékünkben 

élnek.  

Mégis méltán megérdemlik, hogy méltassuk a bányászok önfeláldozó , nehéz, szép hivatását, hiszen ők 

a múlt őrei. Éppen a bányaművelés , ez a munkalehetőség segítette nemcsak a mi kis falunk,  hanem a 

környékünkön élő emberek, a lakosság fejlődését egyaránt. Korábban nem volt olyan ház a faluban, aki 

valamilyen módon ne kötődött volna  a bányászathoz. Voltak akik generációkon keresztül 

bányászkodtak, mások más munkakörökben, de a bányában találták meg számításaikat. Mindannyian 

sokat köszönhetünk tehát a szénbányászatnak,  a bányászok nehéz munkájának.  

A bányászok  iránti tisztelet és megbecsülés jeleként létrejött bányásznapon  idén Nemes Istvánné Zsu-

zsa,  -  a Nyugdíjas klub tagja -,  köszöntöjében  ismertette a bányászok nehéz és veszélyes munkáját, a 

bányásznap hosszú múltú hagyományát.   

A megemlékezés végén a résztvevők  elhelyezték a köszönetnyilvánítás jeleként koszorújukat, virágai-

kat, mécseseiket.  

                                       Handlné Klári 


